
Univerza
za III. življenjsko
obdobje
Nadaljuje se izobraževanje
za upokojence in starejše
— Učiti se pomeni biti mlad!

V času po upokojitvi se marsikdo znajde v
nekem »praznem teku«. Z zadovoljstvom sicer
ugotavlja, dajedružbiposvetilvse svojemoči m
najlepša leta, poskrbel jo za družino in otroke,.
sedaj pa je pravzaprav ostal sam s svojimi
občutki praznine in negotovosti — upajmo, še pri
dobrem zdravju in kolikor toliko materialno pre-
skrbljen. Ostane pa mu le nekaj vrednega: toje
obilica prostega časa! V sebi tudi čuti, da ima še
mnogo želja in hotenj in marsikaj bi rad še opr&-
vil v tem življenju! Je torej pred problemom.
kakšno vsebino dati temu prostemu času. kako
ga izkoristiti in čemu se posvetiti. Ta prosti čas
lahko izkoristi sebi v zadovoljstvotudi stem, da
uresniči svoja želje po znanju in se izobražuje
na področjih, ki ga še posebej zanimajo. Skrat-
ka. sedaj v teh letih si mora sam prizadevati, da
najde in se posveti aktivnostim. ki ga bodo za-
dovoljevale, bogatile in mu predstavljale vse-
bino nadaljnjega življenja.

Človek se v letih oziroma starosti ne sme za-
nemai iti — niti telesno niti duševno. Številna so
vabila upokojencem in starejšim za rekreativrte
dejavnosti v naravi in utrjevanje telesnih spo-
sobnosli. Univerza za III. življenjsko obdobje pa
z izobraževanjem nudi številne možnosti učenja
na raznovrstnih področjih in ima namen ohra-
njati in razvijati umske sposobnosti tudi v staro-
sti, ne glede na predhodno znanje oziroma for-
malno izobrazbo! Na univerzi pripravljajo pose-
bej prirejene oblike in načine izobraževanja in
udeleženci dosedanjih študijskih krožkov so
nadtem navdušeni. Doslej so v okviru Univerze
za III. življenjsko obdobje potekali tečaji fran-
coščine (začetni in nadaljevalni), delo v krožku
za slikarstvo in keramiko, novinarstvo, književ-
nost in filozofijo, pa tudi začetna predavanja o
novostih v svetu.

Številna povpraševanja in prijave upokojen-
cev in starejših narekujejo nadaljevanje dela v
že začetih izobraževalnih krožkih in organiza-
cijo novih izobraževalnih programov. Zato pri-
pravljajo sodelavci univerze za drugi semester
naslednje tečaje: učenje angleščine, španšči-
ne, nemščine, italijanščine ter verjetno tudi ne-
katerih slovenskih jezikov; na novo bo vpeljan
krožek za zgodovino, za glasbeno izobraževa-
nje, za računalništvo in predavanja o ekologiji.
Ob pobudah upokojencev in starejših, saj so
oboji lahko tudi soustvarjalci programov. bo vp. -
jetno zaživelo učenje še kakšnih dmgih zanini-
vosti. Poudariti je treba še ugodnost, da je ta
način izobraževanja brezplačen, le v'časih kri-
jejo udeleženci manjše stroške.

Možnosti so torej zares velike, zato vabimo
vse zainteresirane, da se čimprej odločijo in pri-
glasijo za izobraževanje na Univerzi za III. živ-
Ijenjsko obdobje. Vse informacije dajejo jn spre-
jemajo prijave v Domu starejših občanov Marija
Draksler-Marjana, Bjedičeva 15, Ljubljana —
občina Šiška, tel. 572-464.
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